

1%-os felajánlás!

„Gyermekeim, ne szóval szeressünk, ne is nyelvvel, hanem cselekedettel és igazsággal.

Ebből tudható, hogy az igazságból valók vagyunk.” 1 János 3:18-19

A Keresztyén Cigánymisszió Alapítvány 1998 óta végzi, mint közhasznú alapítvány sokrétű munkáját. Az alapítvány kiváltságnak tekinti, hogy több mint 60 helyen van jelen Magyarországon és Romániában különböző programjain keresztül. Alapítványunk ott van, amikor imaházak építésében kell segíteni, de segítséget nyújtunk az oktatásban is. Kilenc helyen működtetünk iskolát, írni, olvasni nem tudó felnőtteket tanítunk több helyen, valamint három helyszínen több mint száz felnőtt részvételével négy éves bibliaiskolai képzést tartunk. Nagy hangsúlyt fektetünk a többszörösen hátrányos helyzetben élők megsegítésére is. Lehetőségünkhöz mérten ruha, cipő, és élelmiszer adományokat juttatunk el számukra. Sok száz roma gyermeknek mutatjuk meg nyaranként, milyen érzés táborozni, üdülni. Sokuknak csak mi készítünk és nyújtunk át ajándékot karácsonykor. A legfőbb célunk, hogy megismertethessük velük a krisztusi szeretetet, hogy utána ők is tovább adhassák azt. Jó látni azt, hogy erőfeszítéseink nyomán egyre több gyermek veszi komolyan a tanulást, a felnőttek közül pedig nagyon sokan komoly életváltozáson mennek át, és egyre többen helyezkednek el teljes munkaidőben dolgozni.

Alapítványunk állami támogatásban nem részesül, politikai pártoktól független közhasznú szervezet, így a roma lakosság felé végzett szolgálatunkat kizárólag támogatóink által biztosított forrásból tudjuk ellátni. Ehhez kérjük most segítségüket,

hogy adójuk 1 százalékának felajánlásával támogassák munkánkat.

Hogyan rendelkezhet az adó 1 százalékáról?

Amennyiben elfogadja a NAV által készített tervezetet, abban az esetben is rendelkezhet az 1%-os felajánlásról.

Amennyiben magánszemélyként küldi be adóbevallását, ami egyben tartalmazza az adó 1%áról rendelkező nyilatkozatot is, 2017. május 20-ig küldheti el az adóhivatalhoz.

A közhasznú státuszunk fenntartásához elengedhetetlenül fontosak az egyszázalékos felajánlások, ezért ezúton is szeretettel, és tisztelettel kérjük, hogy akik megtehetik, rendelkezzenek számunkra adójuk 1%-ának felajánlásával.

Kérjük, írja be alapítványunk adószámát:

18561201-1-09

Köszönjük segítségét!
Dan László
elnök